



ERRATA

No Edital 02/2013 do Processo Seletivo da Secretaria Municipal da Saúde de Camboriú,

13. CRONOGRAMA DE PROVAS

Onde se lê:

RESULTADO FINAL	22.03.2013	17h
-----------------	------------	-----

Leia-se:

RESULTADO FINAL	28.03.2013	17h
-----------------	------------	-----

Essas alterações atendem ao interesse público e retificações técnicas, devido ao grande número de inscritos no processo seletivo.

Camboriú, 22 de Março de 2013.

Margareth Cadore
Secretária Municipal da Saúde